Problema 1
Primero se pueden escribir ambos problemas como un problema de flujo a costo mínimo de divergencia variable.
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Divergencias:
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 es 1 si el terminal 
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 es conectado al concentrador 
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 y 0 si no.
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Grafo:
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Divergencias:
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 es 1 si el terminal 
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 es conectado al concentrador 
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 y 0 si no.

Para pasar de divergencia variable a divergencia constante:

Dado el problema de flujo a costo mínimo de divergencia variable definido por
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Se puede definir el problema de flujo a costo mínimo con divergencia constante como:
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Si 
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 es solución del problema nuevo, 
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 es la solución del problema original.
Problema 3
a)

Supongamos que en alguna iteración se tiene:
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Para que un nodo 
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 modifique su etiqueta, en la presente iteración se requiere:
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Pero eso contradice (*)

Falta verificar que (*)  se va a cumplir para la siguiente iteración. Eso está garantizado porque en Label Setting, la mínima etiqueta en V es creciente en el número de iteraciones.

b)

Una condición necesaria de optimalidad es
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y para 
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 esta relación no se cumple.
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